



#### Carta de menús El Roncal

https://carta.menu 25 de Mayo, 692 - Centro, Buenos Aires, Argentina (+54)43135474



Un extenso menú de El Roncal de Buenos Aires con todos los 12 platos y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de El Roncal:

El mejor lugar sin dudas take awey en microcentro. Más rápido que mc donalds y con una muy buena calidad. Lo único que modificaría es que comer ahí te deja sordo jjaja . <a href="Leer más">Leer más</a>. Lo que no le gusta a <a href="User">User</a> de El Roncal: La velocidad en atender un comensal realmente llama la atención. Aunque todo se complica por la cantidad de personas que van a buscar comida que sea llevar. Muy ruidoso y todas las mesas juntas. La comida es todo recalentada, nada hecho en el momento. <a href="Leer más">Leer más</a>. Con agradable clima se puede incluso tomar algo en la zona exterior. En El Roncal, un establecimiento que sirve platos italianos en Buenos Aires, te espera la <a href="Cocina italiana típica">Cocina italiana típica</a>, incluyendo clásicos como la <a href="pizza y la pasta">pizza y la pasta</a>, Además, se ofrece extraordinaria comida tradicional argentina que con seguridad satisfará a tu paladar. Por supuesto, no debemos olvidar la gran variedad de especialidades de café y té en este local, y puedes intentar finos platillos americanos platos como Burger o Barbecue.

# Carta de menús El Roncal



#### Ensaladas

**ENSALADA** 

#### Pizza

**OCCIDENTAL** 

## Guarniciones

**POMPONES** 

#### Chicken

**POLLO** 

## French fries

PAPAS FRITAS

### Beilagen & extras

**PATATAS FRITAS** 

### Este tipo de platos se sirven

**PASTA** 

**ENSALADA** 

# Los platos se preparan con estos ingredientes

**POLLO** 

**CARNE** 

**PAPAS** 

**PAPAS** 

# Carta de menús El Roncal



# **El Roncal**

25 de Mayo, 692 - Centro, Buenos Aires, Argentina Horario de apertura:

